1ª Prova de MA311, Turma A (13/04/2007)

Professsor Sergio Antonio Tozoni 

RA: _____________ Nome: ___________________________________________

1. (4,0 pontos) Resolver as seguintes equações diferenciais de 1ª. ordem:
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2. (2,0 pontos) Encontre a solução geral da  equação 
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3. (2,0 pontos)  Considere a equação diferencial ordinária linear  de 2ª ordem:
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      Sabendo que a função 
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 é uma solução particular desta equação, aplique o     

    “método de redução de ordem” para encontrar uma outra solução particular 
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     seja linearmente independente com 
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     linearmente independentes).

4. (2,0 pontos)  Use transformada de Laplace para resolver o problema de valor inicial:
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